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a. VËt liÖu sö dông:

Dïng bª t«ng m¸c 200: Rn= 90kG/cm2=9000 KPa 

                                      RK = 7,5  kG/cm2 = 750 KPa

       ThÐp  CII :   Ra = 2600 kG/cm2 = 260000 KPa

Khi tÝnh to¸n ®é bÒn cña mãng ta dïng t¶i träng tÝnh to¸n cña tæ 
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ChiÒu cao lµm viÖc cña mãng x¸c ®Þnh theo cÊu kiÖn bª t«ng cèt 

thÐp chÞu uèn:
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         Do ®¸y mãng ®Æt trªn nÒn ®Êt c¸t pha ë tr¹ng th¸i dÎo nªn ta 

lµm líp lãt cho mãng. §æ líp bª t«ng g¹ch vì #75, dµy 100(mm), 

c¸ch mÐp mãng 100(mm), lÊy líp b¶o vÖ BTCT a=0,035(m).

    hm = ho + a  0,5308 + 0,035 = 0,5658(m).

        LÊy chiÒu cao mãng hm = 0,6 (m).

        ChiÒu cao lµm viÖc cña mãng : h0 = 0,6 - 0,035 = 0,565 (m).

        Lµm mãng v¸t nh­ h×nh vÏ :

        ChiÒu cao mÐp ngoµi cïng cña mãng b»ng 250(mm)=0,25(m)
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b. KiÓm tra ®iÒu kiÖn ®©m thñng:

KiÓm tra chiÒu cao lµm viÖc cña mãng theo ®iÒu kiÖn chäc thñng

            Cã :  2 - 0,6
 -h  -0,565 0,135 (0 2
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Dïng thÐp CII cã Ra = 26000 KPa.

- DiÖn tÝch th¸p chäc thñng cã gi¸ trÞ b»ng: Fct  = b lct= 1,6 

0,135 = 0,216m2.

- ¸p lùc tÝnh to¸n trung b×nh trong ph¹m vi diÖn tÝch g©y chäc 

thñng
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Lùc g©y chäc thñng
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§Ó mãng kh«ng bÞ chäc thñng th× ph¶i tho¶ m·n ®iÒu kiÖn:

Nct  0,75.Rk.btb.h0

Víi:
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  cét cét cét = 0,22 + 0,565 = 0,785(m).cét

 0,75.Rk.h0.btb = 0,75 x 750 x 0,565x0,785 = 249,483(KN).

Ta thÊy Nct=147,654(KN) < 0,75 Rk.h0.btb = 249,483(KN). Nh­ vËy 

mãng kh«ng bÞ ph¸ ho¹i theo chäc thñng.

c. TÝnh to¸n cèt thÐp cho mãng:                                     
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Chän 1314 (Fa = 20,007cm2).

- ChiÒu dµi 1 thanh thÐp lµ:

 l' = l - 2 abv = 2000 – 2x35 = 1930 (mm).

- Kho¶ng c¸ch cÇn bè trÝ c¸c cèt thÐp dµi

 b1 = b – 2x35 =  1600 - 70 = 1530 (mm).

- Kho¶ng c¸ch gi÷a tim c¸c cèt thÐp  127,5( 1530
a mm)
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Chän 1314 a127 (Fa = 20,007cm2)

* Momen t­¬ng øng víi mÆt ngµm II - II
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Chän 1214 (Fa = 18,463cm2).

- ChiÒu dµi 1 thanh thÐp lµ:

        l' = b- 2.abv = 1600 - 2.35 = 1530 (mm).

- Kho¶ng c¸ch cÇn bè trÝ c¸c cèt thÐp dµi



        b1 = l - 2.35 =  2000 – 70 = 1930 (mm).

- Kho¶ng c¸ch gi÷a tim c¸c cèt thÐp 175,455 1930
a (mm)
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Chän 1214 a175 (Fa = 18,463cm2)

Bè trÝ thÐp cho mãng nh­ h×nh vÏ (chi tiÕt xem b¶n vÏ KC)
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